

巾帼抗洪



洪水无情, 我们有爱

湘潭市妇联携手爱心人士赴湘乡救灾

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)“谢谢妇联和爱心人士对我们的关心!”7月17日,湘潭湘乡市潭市镇九仓村20户受灾家庭代表从湘潭市妇联主席赵欢等人手中接过救灾慰问金时,连声道谢。当天,湘潭市妇联携手爱心企业和爱心人士来该村开展精准扶贫暨救灾捐赠活动,实地走访慰问特困家庭,为洪水中的受灾家庭送上慰问金及慰

问物资。6月22日以来,湘潭市连续遭遇今年最强降雨过程,造成了严重的洪涝灾害,给人民群众的生命财产带来了重大损失。为帮助受灾群众渡过难关,湘潭市妇联在活动现场为受灾的20户家庭捐赠了2万元救灾慰问金,湖南天士力民生药业有限公司为受灾家庭捐赠了4000元的药品,湘潭俊丝连锁健康管理

美丽定制服务有限公司捐赠了3000元空调被,同时在活动现场为受灾群众进行公益剪发。湖南天士力民生药业有限公司总经理曾春辉、湖南明月山庄董事长李和、湘潭俊丝连锁健康管理美丽定制服务有限公司董事长马国英等女企业家,市农产品女经纪人专委会、市女性手工艺品协会等会员参加慰问,为受灾群众伸出援助之手。

祁阳已为灾区募集逾1000万元财物

今日女报/凤网讯(通讯员刘小文)开场舞《让世界充满爱》、口技《万众一心抗洪魔》、小品《桥》……7月11日晚,一台抗击“7.2”特大洪灾大型赈灾晚会在永州市祁阳县陶铸广场举行。截止当晚,晚会现场募捐加上此前社会各界爱心,祁阳已为此次洪灾累计募集捐赠达1000余万元财物。

赠仪式和书画作品现场义卖活动。广东湖南祁阳商会、汀兰华府、各乡镇人大代表团、政协联工委、女企业家以及社会各界人士共400余位代表上台捐赠。

县委书记周新辉表示,早日重建美好家园,县委、县政府义不容辞、责无旁贷;同时,也离不开受灾地区、受灾群众自力更生、艰苦努力,离不开社会各界的支持和帮

助。为此,县委、县政府号召全县共产党员、干部职工、祁阳籍在外成功人士及社会各界爱心人士弘扬“一方有难、八方支援”的传统美德,伸出援助之手,为灾后重建贡献力量,为灾区群众送去温暖。晚会由祁阳县委宣传部、县文体广电新闻出版局、县广播电视台、县慈善总会主办,县妇联、县工商联、县总工会等单位协办。

平江女企业家协会助力灾后重建

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员余杰丽)一方有难,八方支援。岳阳市平江县6.30暴雨灾情一直牵动着平江女企业家协会会员们的心。在县妇联的积极引导下,会员们纷纷慷慨解囊,为灾区捐资捐物,贡献她们的一份力量。7月18日,女企业家协会的会员们来到灾情较为严重的瓮江镇,为受灾群众捐赠水泥100吨,面条100件,品牌衣物一车,价值4万余元。

行了爱心募捐活动,现场捐赠生态有机大米2吨,价值8万元,200多名员工现场捐赠现金12000多元。据了解,

女企业家协会成立3年来,为救助贫困妇女儿童、帮助贫困学子等累计捐赠财物价值达200余万元。



平江女企业家们献爱心。

株洲: 数百名“大咖”共话神农医药

今日女报/凤网讯(通讯员黄美琦)近日,首届神农医药文化产业发展论坛在株洲市开幕。来自全国中医药界的数百名专家学者、百余家中药企业代表等汇聚株洲,弘扬中医药文化,共商合作、共谋发展。株洲市妇联现场签约健康株洲·精准扶贫”儿童健康项目,市妇联主席杨

爱云出席签约仪式。株洲市是炎帝神农氏的安寝之地,具有深厚的炎帝文化底蕴,近年来中医药事业迅速发展。此次论坛以“传承、健康、共享”为主题,以“传承神农精神与文化、促进大健康产业发展、落实医药产业扶贫、贯彻健康株洲战略”为定位。活

动现场,株洲市妇联与湖南中医药大学科技处、长沙市优儿帮儿童健康公益服务中心签订“健康株洲·精准扶贫”儿童健康项目。该项目将以小儿推拿培训为重点,使符合项目条件的贫困家庭人员,掌握中医儿童健康小儿推拿技术,以此解决就业、改善生活现状。

省公安厅: “欢乐暑期营”系列活动开启

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 通讯员鲁琼)7月18日,湖南省公安厅机关党委、厅妇委会联合厅机关关心下一代工作委员会、汤家岭社区,组织

开展了以“欢乐暑期营 伴我成长行”为主题的暑期系列活动。当天,机关民警、职工及其子女近100余人前往湖南党史陈列馆参观学习。据悉,该活动

将持续一个月,包括参观湖南党史馆、观看电影、游泳比赛、进社区献爱心、“美丽湖南一我的家”征文比赛、评选优秀辅导员等内容。

省妇联开展消防安全知识讲座



扫一扫,看如何使用灭火器

今日女报/凤网讯(记者周纯梓 通讯员赵琦)电源插座长期不拔行不行?如何扑救初期火灾?火灾中如何自救、逃生……近日,江苏常熟一民房发生火灾,致22人遇难3人轻伤,夏季消防安全敲响了警钟。湖南省妇联于7月18日邀请湖南省消防协会专家举办了一场易懂、易记、实用性强的消防安全知识讲座。省妇联党组书记、副主席王邵刚,省妇联副主席张媛媛、卢花香、鲁华,

省妇联副巡视员陈立荣参加。现场讲座中,省消防协会罗旭教官结合我国及我省近年来发生的典型火灾事故,图文并茂,深入浅出地讲解了消防安全工作的重要性、火险的识别、初期火灾处置,全面介绍了日常生活中应注意的电源插座长期不拔、电线老化等消防安全细节,以及如何扑救初期火灾,火灾中如何自救、逃生等知识。

参加讲座的干部职工聚精会神地聆听,并争相询问一些消防知识疑难问题。一名接受记者采访的职工表示:讲座提高了自己的消防意识,学到了必要的防火抗灾知识,增强了自防自救的能力。

■妇联星空

长沙天心区: “忘忧草”关爱单亲妈妈

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)街舞、诗朗诵、古筝表演……7月16日,一群活泼可爱的孩子用自己的方式感恩母亲。当天,由长沙市天心区妇联主办的关爱女性“忘忧草”馨家园项目在长沙启动。该项目关注的对象主要为单亲妈妈。

“我们希望通过亲子活动、家

庭表演的形式来关爱单亲妈妈,避免标签化。”天心区妇联主席孙咏华告诉记者。活动承办方之一的崇善公益联盟相关负责人表示,将通过社群、社区、心理咨询师、爱心人士和企业一起为单亲妈妈们提供实实在在的帮助。启动仪式现场,有爱心企业为单亲妈妈们提供了食用油等生活物资和礼品。

宁远: 巾帼志愿者深入乡村企业扶贫

今日女报/凤网讯(通讯员宁静 乐水万)7月16日,永州市宁远县工青妇三家群团组织以“社会扶贫 你我同行”为主题的扶贫志愿服务启动仪式在县政务中心举行。县委常委、组织部部长王小丽致词,并为县总工会、团县委、县妇联组织的社会扶贫志愿服务队授旗。

启动仪式后,宁远县妇联组

织文庙街道、桐山街道、女企业家协会、青年创业商会等4支巾帼志愿者服务队近100名志愿者,在受灾严重的柏家坪镇可亭村金丝皇菊基地摘顶促分枝,为在7月洪灾中损失300多万元的女性种植大户欧阳瑶力的基地提供劳力帮扶。欧阳瑶力返乡创业解决了当地117户贫困户就业,带动358人脱贫。

张家界永定区: 城乡盛开“廉政花”

今日女报/凤网讯(通讯员田贵学)“这廉政文化活动开展的好,这些妇女们自编自导自演的节目演的好,很有看头,也很有教育意义。”7月13日,在张家界市永定区廉洁文化进家庭、进社区、进农村启动暨廉洁戏曲展演活动现场,来自王家坪镇马头溪村的村民龚大婆,看完现代阳戏《相夫教子》和小品《精准扶贫奔小康》等节目后,嘴巴笑

得合不拢嘴。永定区此次开展的廉洁文化进家庭、进社区、进农村活动,通过下发一份倡议书、组织一次廉洁教育、提炼一条廉洁家训、讲好一个家风故事、开展一次恳谈活动,以及设立廉洁文化活动室、开展廉洁文化活动、设置廉洁举报箱等灵活多样的廉洁文化建设活动,使廉洁文化建设渗入家庭、深入人心。

邵东: 多部门联动开展心理护理师资培训

今日女报/凤网讯(通讯员袁卫)“这样的培训很有必要,虽然我教了二十多年书,但在如何对待有特殊个性的留守孩子上,与专家比还有差距。”近日,在由邵东县民政局和县妇联等单位发起、邵东县教育局承办的心理护理师资培训班上,一名高中教师深有感触地说。当天,来自全县中小学校及各高职中共123名教师参加免费培训。针对该县目前已有3.8万多名

留守儿童的现状,县民政局、县妇联和县教育局在全县范围内开展了留守儿童关爱行动,已在经济相对落后、留守儿童集中的乡镇建立了3所留守儿童关爱中心。同时,培训和组建一支高素质的心理护理师资队伍,对留守儿童的管理也将能发挥很好的作用。该项公益培训得到了邵东鑫钢工具有限公司总经理张风云、湘运公司等和企业爱心人士的支持。